

正誤表

令和5年度上尾の教育（令和5年12月発行）の39頁において誤りがありましたので、以下のとおり訂正します。

※現在ホームページに掲載されているものは訂正されております。

誤	正
(2) 令和5年度委嘱研究発表	(2) 令和4年度委嘱研究発表